Z I M B A B W E   2 0 0 8

Po stabilizácii politickej situácie sme do našej ponuky opäť zaradili klasickú destináciu, bývalú Rodéziu, kde sa okrem bežných druhov antilop loví aj „Big 5“, čiže Veľká Päťka. Je to krajina, ktorá vždy poskytovala originálne dobrodružstvo, podobne ako v časoch najväčšej poľovníckej slávy „čierneho kontinentu“. Lovecký ranč Mjigwe leží na juhu krajiny, iba 100 km od juhoafrickej hranice. Má rozlohu 15 tisíc hektárov a je súčasťou koncesie s rozlohou 70 tisíc hektárov, loví sa na rozlohe takpovediac bez hraníc. Terén je členitý, poskytuje ideálne podmienky pre posliedku, ale k dispozícii sú aj posedy pri vode. Táto oblasť bola ušetrená nedávnych politických nepokojov, nakoľko pôda nie je poľnohospodársky lukratívna a je obývaná zástupcami kmene Matabele, ktorí  nesympatizujú s  praktikami súčasnej vlády. Táto súhra priaznivých podmienok zaručuje absolútne bezpečný pobyt v prekrásnom prostredí.  

I.  MOŽNOSTI LOVU :

Antilopy

na ranči sa loví široká paleta antilop, viď cenník, ale aj zástupcovia Veľkej päťky, kaferský byvol a leopard. Pri love antilop sa  účtuje denný poplatok podľa cenníka, a na základe našej špeciálnej dohody počas tejto poľovačky sa môžu loviť aj tie druhy antilop, ktoré sa inak môžu loviť iba v rámci dlhšieho pobytu, napr. vodárka. 

Kaferský byvol

v prípade záujmu je v obmedzenom množstve možné loviť aj byvola kaferského počas 14 denného pobytu za denný poplatok 520 EUR na deň a poľovníka. Na tento lov sa občas využíva aj susedná koncesia Dande severne od ranča Mjingwe. 

Leopard

ranč Mjingwe svojou členitou krajinou poskytuje ideálne podmienky pre leoparda, ktorý sa môže loviť počas 14 denného pobytu za denný poplatok 450 EUR na deň a poľovníka, alebo počas 18 denného pobytu s kombináciou odstrelom byvola za denný poplatok 520 EUR na deň a poľovníka.

Ak klient počas poľovačky na antilopy alebo byvola leoparda strelil alebo poranil, musí zaplatiť doplatok medzi počtom loveckých dní.

Lov netrofejovej zveri 

pre lovcov, ktorým ide v prvom rade o samotný lov, pričom trofej je pre nich menej zaujímavá, ponúkame lov netrofejovej zveri od mája do októbra. 

Cena takejto poľovačky je **900 EUR na deň pre skupinu s minimálne 4 a maximálne 6 lovcami**. 

Za každý ulovený alebo poranený kus sa platí jednotná cena **30 EUR/kus**. Počas tejto poľovačky sa lovia predovšetkým samice a mladšie kusy, ale v prípade záujmu, ak sú ešte voľné licencie, je možné uloviť aj trofejovú zver a trofej si nechať poslať. Pozor, lovia sa iba antilopy !!! V takomto prípade klient platí bežný odstrelový poplatok podľa cenníka. Ak má klient záujem iba o časť trofeje, napríklad kožu, zaplatí 1/3 odstrelového poplatku po odpočítaní poplatku 30 EUR.

Za deň príchodu, odchodu sa účtuje 1 poľovný deň po 150 EUR/osoba a za transfery z letiska a späť sa účtuje jednorázový poplatok 70 EUR/osoba. Nepoľujúci doprovod platí ako bežne **135 EUR na deň a osobu**.

SLUŽBY ZAHRNUTÉ V DENNOM POPLATKU

1.) ubytovanie počas poľovačky,

2.) plnú penziu okrem nápojov,

3.) kvalifikovaný lovecký doprovod pre každého lovca ( pri love na netrofejovú zver 1 sprievodca pre 2 lovcov) a jeho tím (stopár, atď), 

4.) predpreparácia trofejí „field preparation“ (stiahnutie kože, hrubé vyvarenie lebiek, zasolenie koží). 


**POZOR** : Táto služba zahŕňa najzákladnejšiu starostlivosť o trofeje, ktorej účelom je konzervácia 
trofejí a ich ochrana pred znehodnotením než sa dostanú k preparátorovi, ktorý vykoná na 
základe objednávky klienta buď dermoplastický preparát alebo len základné potrebné úkony, tzv. 
surovú preparáciu potrebnú na to, aby po povinnej karanténe mohli byť exportované do cieľovej 
krajiny. 

5.) denné pranie,

6.) všetky poľovné výjazdy bez obmedzenia najazdených kilometrov

SLUŽBY, NEZAHRNUTÉ V ZÁKLADNEJ CENE

1.) rezervačný poplatok 150 EUR na osobu, zahŕňa vybavenie víza našou agentúrou okrem oficiálneho    

     poplatku za vízum 50 EUR,  

2.) letenky na cieľové letisko v Zimbabwe Bulawayo a späť cca 40000 SK turistickou triedou 

3.) transfer autom z letiska do loveckej oblasti a naspäť 70 EUR/osoba, 

4.) odstrel zveri podľa priloženého cenníka 

5.)  náklady spojené s pobytom pred a po skončení safari, napr. pobyt v hoteloch

6.) poplatky za **konečnú preparáciu** (vybielenie lebiek, chemické ošetrenie koží, dermoplastická

     preparácia), balenie, vývozné doklady, preprava na najbližšie letisko, viď cenník

7.) transport trofejí na územie SR, colné poplatky, letiskové poplatky atď podľa faktúry dopravcu a

     ostatných poskytovateľov, 

8.) nápoje a alkoholické nápoje, môžete zakúpiť na letisku, cestou resp. konzumovať na ranči,       

     kde po skončení lovu bude vyúčtovaná skutočná spotreba na základe cenníka majiteľa ranča

9.) 2% DPH v Zimabwe na denné poplatky a odstrelové ceny,

DENNÉ POPLATKY

Výška denných poplatkov v Zimbabwe sa riadi podmienkami uvedené v možnostiach lovu a cenníkom. Venujte prosím pozornosť službám, ktorá váš denný poplatok obsahuje, a ktoré neobsahuje. Deň strávený cestovaním medzi jednotlivými poľovnými revírmi sa účtuje ako poľovný deň. 

II. VŠEOBECNÉ POKYNY PRE CESTU 

ČO POTREBUJETE ZARIADIŤ PRED ODLETOM ?

Zimbabwe vyžaduje na vstup do krajiny vízum, zabezpečuje ho v rámci rezervačného poplatku + administratívny poplatok konzulátu cca 50 EUR/osobu. K vybaveniu sú potrebné 2 pasové fotografie a cestovný pas. Občania EÚ môžu požiadať o vízum priamo na letisku ak máte nový pas EÚ. Ak máte starší pas, je istejšie mať vízum vopred vybavené, aby nenastali komplikácie dôsledkom oneskorenej informovanosti úradov. Takisto zabezpečíme Vám spiatočné **letenky** v prijateľných cenách, pričom sa vždy snažíme vybrať najideálnejšie letecké spojenie. 

ZBRAŇ A STRELIVO 

Na základe nového zbrojného zákona **už nie je potrebné vybaviť sprievodný zbrojný list, stačí vyplniť minimálne 5 dní pred plánovaným odchodom hlásenie o vývoze zbraní na okresnom oddelení evidencie zbraní. Pri odlete treba hlásiť zbraň na letisku a odovzdať ju k preprave pri osobitnej prepážke po kontrole políciou. Nezabudnite si vziať zbrojný pas**.

Lovecká zbraň musí byť zabalená v špeciálnom pevnom uzamykeľnom kufríku. Náboje v žiadnom prípade nesmú byť pribalené do kufra so zbraňou, alebo do príručnej batožiny s ktorou nastupujete na palubu lietadla, zabaľte si ich do **uzamykateľnej** veľkej batožiny, ktorá sa povezie v batožinovom priestore lietadla. Doporučujeme vám vziať si so sebou cca 40-60 ks nábojov. Netreba zabudnúť, že veľká batožina nesmie presiahnuť 20 kg na osobu a príručná môže mať hmotnosť max.5 kg. 

Pri príchode do Zimbabwe sa musí deklarovať vaša zbraň a strelivo priamo na cieľovom letisku. Pri akýchkoľvek nedorozumeniach, či problémoch si privolajte vášho hostiteľa, ktorý na vás čaká v hale letiska. **Platí prísny zákaz vývozu krátkych a poloautomatických zbraní  !!!**

Pre lov v Afrike, nech už lovíte v ktoromkoľvek štáte je dôležité, aby bol lovec vybavený kvalitným puškohľadom. Najideálnejšie sú **variabilné puškohľady s veľkým zväčšením**, napr. 3-9 x 42, alebo 

3-12 x 42, svetelnosť nie je až taká dôležitá. Pri love byvola sa vyžaduje minimálne  kaliber 375 HH a ťažšie ráže s dostatkom polo a celopláštových nábojov.

Vždy doporučujeme mať so sebou vlastnú zbraň a strelivo, s ktorými dokážete podať najlepší výkon. Môžete však využiť i možnosť požičať si zbraň priamo v Zimbabwe, a to na mieste, kde budete poľovať. **Prosíme vás však, aby ste nám túto vašu požiadavku včas pred začatím safari oznámili**. Treba počítať s tým, že pri akomkoľvek poškodení zbrane sa vám vyúčtuje skutočná výška škody.

UBYTOVANIE

Počas poľovačiek sú naši klienti ubytovaní vo veľmi útulných poľovníckych chatách vybavených studenou a teplou vodou. Architektúra je prispôsobená krajine. 

POČASIE

Lovecká sezóna v Zimbabwe trvá od marca do konca októbra, kedy je na južnej pologuli jeseň a zima. Počasie je v tomto období väčšinou suché a relatívne chladné. Ranné teploty často klesajú pod bod mrazu, ale už okolo 8.00 - 9.00 začína byť príjemne teplo, okolo 20 °C. Najvyššia teplota cez deň býva medzi 11.00-14.00. Tento čas sa využíva na občerstvenie a oddych. Večer sa opäť značne ochladzuje.   

AKÉ OBLEČENIE BUDETE POTREBOVAŤ ?

Oceníte ľahké safari oblečenie v neutrálnych farbách, hlavne sivé, sivožlté a kaki, nie sýtozelené. Krajina má v tomto období prevažne sivožlté farby. Vezmite si vysoké poľovnícke topánky alebo kanady s gumenou nehlučnou podrážkou. Na studené rána oceníte teplejší kabát, klobúk, alebo inú pokrývku hlavy a teplé nohavice. Vzhľadom na rozšírené tŕnisté porasty nie sú na lov v buši vhodné krátke nohavice a košele s krátkymi rukávmi. Potrebovať budete tiež slnečné okuliare, balzam na pery, opaľovací krém s vysokým ochranným faktorom a repelent. 

ĎALŠIA POTREBNÁ VÝBAVA :

- ďalekohľad, napr. 8x30

- vaša zbraň a náboje ak chcete loviť vlastnou 

- osobné doklady: cestovný pas, poľovnícky lístok, zbrojný pas, sprievodný zbrojný list...

- potvrdenie o poistení, poistenie liečebných nákladov 

- baterka

- osobné hygienické potreby a dostatočné množstvo pravidelne užívaných liekov

- lovecký nôž, pribaľte do batožiny, ktorá sa povezie v batožinovom priestore,

ZDRAVIE 

Zimbabwe patrí medzi krajiny so zdravou klímou a sporadickým výskytom epidemických onemocnení. V oblasti poľovačiek sa malária spravidla nevyskytuje, no pre istotu je potrebné preventívne užívať lieky proti malárii. Z vlastnej skúsenosti môžeme doporučiť Malarone. Vhodné je mať v časovom predstihu základné očkovania proti tetanu a hepatitíde A,B. Rozhodne sa však pred cestou poraďte so svojím lekárom.  

**Nezabudnite si vziať lieky, ktoré pravidelne užívate** a základné lieky pre prípadné zdravotné problémy ako nachladnutie, zápcha, preháňanie, bolesti hlavy, prípadne dezinfekčný prostriedok atď. Profesionálni lovci sú vybavení všetkým potrebným k poskytnutiu prvej pomoci.

ZODPOVEDNOSŤ ZA UJMY KLIENTA

Organizátori vyvíjajú maximálne úsilie vo veci bezpečnosti klientov, a dbajú na to, aby nebolo ohrozené jeho zdravie, resp. život, ale nepreberajú zodpovednosť za žiadne škody na zdraví a majetku klienta, pokiaľ ich sami nespôsobili, napr. ochorenie, úraz klienta počas poľovačky  

Doporučujeme uzavrieť pred cestou nasledovné poistenia :

- **poistenie komplexných liečebných nákladov v zahraničí** 

- **poistenie pre prípad straty, odcudzenia a poškodenia batožín**,

- **poistenie na úhradu storno poplatkov** pre prípad, že nebudete môcť na cestu nastúpiť.

III. PRAVIDLÁ LOVU

Prosíme Vás, aby ste sa riadili pokynmi profesionálnych lovcov, ktorí vás sprevádzajú.

- **dodržiavajte požiadavky profesionálných lovcov alebo majiteľa farmy, na ktorej lovíte** - nie všetci majitelia fariem povoľujú lov zveri z auta atď. Majiteľ vás s podmienkami oboznámi vopred,

- **za chybnú ranu sa neúčtuje nič**,

- **poranenie zveri sa považuje za jej ulovenie a účtuje sa plná odstrelová taxa**. Zver sa  za poranenú považuje vtedy,  ak farbí, resp. váš poľovný sprievodca sa presvedčil, že zver bola poranená. Poranenie neznamená vždy farbenie, napr. ak bola poranená na mäkko. Skutočnosť, že sa klient osobne nepresvedčil o poranení zveri a nejde na nástrel skontrolovať farbu, nie je dôvodom na spochybnenie posudku profesionálneho lovca. Ak sa teda rozhodnete strieľať, musíte si byť vedomí všetkých možností, ktoré môžu nastať. Ubezpečujeme vás, že profesionálni lovci sú maximálne objektívni a nestranní. Vďaka dlhoročným skúsenostiam stopárov je úspešnosť dohľadávok veľmi vysoká. Poranená zver, ktorú sa podarí nájsť neskôr, aj po odchode klienta domov, mu automaticky  patrí a majiteľ farmy vás o tejto skutočnosti oboznámi prostredníctvom našej kancelárie. Na základe vášho želania vám môžeme zabezpečiť dovoz takejto trofeje dodatočne.  

- **v prípade nedovoleného odstrelu sa klientom účtuje + 100 % prirážka k cene zvieraťa**,

- **dodržiavajte vopred dohodnutý doprovod**. Ak ste mali doprovod 2:1, príp. 1:1, zmenu, ktorú chcete priamo počas poľovačky, organizátor nemusí akceptovať a spravidla ani nemôže, nakoľko profesionálni lovci majú vopred dohodnutý program, ktorý nemusí byť možné zmeniť.

- **možnosť ukončenia lovu** : ak klient neakceptuje pokyny sprievodcu a požiadavky majiteľa ranča,  ak svojím správaním a jednaním znemožní normálny priebeh lovu, alebo ak vytvorí nebezpečenstvo ohrozujúce nielen jeho ale tiež iných,  je organizátor oprávnený ukončiť lov, odstúpiť od zmluvy a má nárok na finančnú náhradu objednaných poľovných a nepoľovných dní. Našťastie takýchto prípadov je málo, napriek tomu znovu zdôrazňujeme, aby ste rešpektovali pokyny sprievodcov, ktoré sú vždy v záujme bezpečnosti a úspešnosti lovu. 

III. REZERVÁCIA A PLATOBNÉ PODMIENKY 


Pri rezervácii **sa skladá hotovostná záloha vo výške 50% denných poplatkov**, ktorá je nenávratná. **Zostávajúca čiastka sa hradí najneskôr do 60 dní pred nástupom na safari**. Všetky ostatné poplatky sa účtujú po skončení safari podľa platných cenníkov, organizátor si však vyhradzuje právo na prípadné predbežné vyúčtovanie už počas trvania safari. Denný poplatok je nutné uhradiť i v prípade, ak z akýchkoľvek príčin ako napríklad psychická či fyzická nevoľnosť, nemôžete nastúpiť na lov, resp. i keď nastanú prekážky, ktoré nespôsobil organizátor. 

 **Objednané poľovné dni nemôžu byť zmenené dodatočne na pobytové.** 

 Ak nebudete môcť vycestovať a včas nám túto skutočnosť oznámite, pokúsime sa zabezpečiť vám náhradný termín, s určitosťou to však nemôžeme zaručiť, napr. môžu byť všetky termíny obsadené. Ak by sa nám nepodarilo zabezpečiť pre vás náhradný termín, máte možnosť poslať miesto seba náhradníka. 

IV. VÝVOZ TROFEJÍ A ICH DOVOZ NA SLOVENSKO

V Zimbabwe platia veľmi prísne veterinárne a colné predpisy, ktoré neumožňujú lovcom vývoz ich trofejí bezprostredne po ukončení lovu. Vaše trofeje sú počas predpísanej karantény v stave surovej preparácie u preparátora, syna majiteľa ranča. Počas tejto povinnej doby sa môžete rozhodnúť medzi nasledovnými možnosťami :

- **trofeje budú do SR privezené v stave surovej preparácie pripravené na konečnú preparáciu**, čo

  trvá cca. 5 - 6 mesiacov od ukončenia lovu,

- **môžete využiť služby miestnych preparátorov v Zimbabwe**


**POZOR : Preparáciu v zahraničí nedoporučujeme, nakoľko je veľmi ťažké 
a často úplne 
nemožné uplatniť reklamáciu termínu dodania a kvality. Pokiaľ napriek doporučeniu 
necháte trofeje preparovať v zahraničí, nepreberáme žiadnu zodpovednosť pri 
eventuálnych neskorších reklamáciach.** 

Takisto nepreberáme zodpovednosť a nezaoberáme sa reklamáciami vyplývajúcimi z nezhôd medzi objednanou predpreparáciou a dodanými trofejami (napr. chýba koža), **pokiaľ nebol riadne vyplnený na mieste lovu** //PROTOKOL O TROFEJÁCH//, ktorý obržíte pred odletom, a pokiaľ nám ho po love nevrátite späť. //Dôsledné vyplnenie a trvanie na potvrdení zo strany hostiteľa je povinnosťou klienta.// 

**Nezaoberáme sa tiež reklamáciami ohľadom nesprávne dodanej trofeje, pokiaľ klient svoju trofej  neoznačil na mieste špeciálnou nami poskytnutou plombou** a domnieva sa, že dodaná trofej nie je jeho.

 Pokiaľ klient všetky uvedené podmienky splnil a napriek tomu dôjde k nepredvídateľným eventuálnym stratám, poškodeniam, či zámenám, napriek tomu, že naša agentúra nemôže prevziať a niesť zodpovednosť morálnu ani hmotnú za nepredvídateľné udalosti, **poskytujeme maximálnu možnú bezplatnú pomoc** pri riešení týchto ojedinelých situácií.

//Prevzatie starostlivosti o vaše trofeje a zabezpečenie preparácie ponúkame výlučne na základe písomnej PRÍKAZNEJ ZMLUVY, ktorá zahŕňa nielen predpreparáciu resp. preparáciu, ale tiež vybavenie všetkých potrebných dokumentov// (dovozných veterinárnych povolení, povolení Ministerstva ŽP SR CITES, preclenia, vybavenia letiskových formalít, atď) čím vám odpadávajú starosti s celým uvedeným procesom. 

**Na požiadanie zabezpečujeme poistenie trofejí pre prípad poškodenia, alebo straty počas prepravy**. V určitých prípadoch sa doporučuje a koordinuje dovoz trofejí hromadnou dopravou, ktorá je cenovo prijateľnejšia. **Ak sa rozhodnete pre dovoz trofejí v stave surovej preparácie, môžeme vám doporučiť služby domácich preparátorov, s ktorými máme dlhoročné dobré skúsenosti**.

